
PANJAR DIGUNAKAN SISA PUTUS SURAT KE NEGARA

1 01/09/2025 1144/Pdt.G/2024/PA.Wtp 455.000Rp          236.000Rp           219.000 PSP KE NEGARA

2 518/Pdt.P/2024/PA.Wtp 332.500Rp          226.500Rp           106.000 PSP KE NEGARA

3 550/Pdt.P/2024/PA.Wtp 332.500Rp          226.500Rp           106.000 PSP KE NEGARA

4 631/Pdt.P/2025/PA.Wtp 242.500Rp          210.000Rp           32.500

5 02/09/2025 473/Pdt.G/2025/PA.Wtp 682.500Rp          470.000Rp           212.500

6 948/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          278.000Rp           212.000

7 862/Pdt.G/2025/PA.Wtp 795.000Rp          308.000Rp           487.000

8 946/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

9 433/Pdt.G/2025/PA.Wtp 682.500Rp          480.000Rp           202.500

10 938/Pdt.G/2025/PA.Wtp 457.500Rp          302.000Rp           155.500

11 727/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          425.000Rp           82.500 29/07/2025 IKRAR

12 619/Pdt.P/2025/PA.Wtp 250.000Rp          220.000Rp           30.000

13 626/Pdt.P/2025/PA.Wtp 325.000Rp          220.000Rp           105.000

14 625/Pdt.P/2025/PA.Wtp 340.000Rp          210.000Rp           130.000

15 634/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

16 931/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500

17 945/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

18 870/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          386.000Rp           121.500

19 03/09/2025 892/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          347.000Rp           160.500

20 842/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          347.000Rp           143.000 06/08/2025 IKRAR

21 638/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

22 953/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          278.000Rp           212.000

23 757/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          386.000Rp           121.500 30/07/2025 IKRAR

24 622/Pdt.P/2025/PA.Wtp 395.500Rp          278.500Rp           117.000

25 04/09/2025 940/Pdt.G/2025/PA.Wtp 475.000Rp          264.000Rp           211.000

26 704/Pdt.G/2025/PA.Wtp 602.500Rp          464.000Rp           138.500 17/07/2025 IKRAR

27 926/Pdt.G/2025/PA.Wtp 592.500Rp          332.000Rp           260.500

28 849/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          347.000Rp           160.500

29 627/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          210.000Rp           122.500

30 308/Pdt.G/2025/PA.Wtp 2.175.000Rp       2.029.000Rp        146.000

NO
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31 929/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500

32 900/Pdt.G/2025/PA.Wtp 980.000Rp          358.500Rp           621.500

33 941/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500

34 934/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500

35 628/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

36 624/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          210.000Rp           122.500

37 629/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

38 616/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

39 889/Pdt.G/2025/PA.Wtp 472.500Rp          305.000Rp           167.500

40 865/Pdt.G/2025/PA.Wtp 592.500Rp          296.000Rp           296.500 04/09/2025 IKRAR

41 08/09/2025 505/Pdt.G/2025/PA.Wtp 682.500Rp          470.000Rp           212.500

42 504/Pdt.G/2025/PA.Wtp 682.500Rp          470.000Rp           212.500

43 09/09/2025 893/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          357.000Rp           150.500 09/09/2025 IKRAR

44 944/Pdt.G/2025/PA.Wtp 525.000Rp          302.000Rp           223.000

45 466/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          277.500Rp           212.500

46 615/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

47 322/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          377.500Rp           130.000

48 404/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          277.500Rp           212.500

49 960/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

50 936/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500

51 966/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

52 484/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          277.500Rp           212.500

53 650/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

54 947/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          302.000Rp           188.000

55 632/Pdt.P/2025/PA.Wtp 707.500Rp          250.000Rp           457.500

56 835/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          347.000Rp           160.500 05/08/2025 IKRAR

57 857/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          386.000Rp           121.500 26/08/2025 IKRAR

58 10/09/2025 972/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

59 637/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          210.000Rp           122.500

60 986/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

61 648/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

62 876/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          347.000Rp           160.500

63 630/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

64 639/Pdt.P/2025/PA.Wtp 325.000Rp          220.000Rp           105.000



65 636/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

66 979/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

67 965/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          254.000Rp           253.500

68 943/Pdt.G/2025/PA.Wtp 457.500Rp          302.000Rp           155.500

69 956/Pdt.G/2025/PA.Wtp 527.500Rp          306.000Rp           221.500

70 633/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

71 976/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

72 964/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

73 11/09/2025 963/Pdt.G/2025/PA.Wtp 525.000Rp          278.000Rp           247.000

74 476/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          277.500Rp           212.500

75 831/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          347.000Rp           160.500

76 489/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          277.500Rp           212.500

77 922/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          326.000Rp           181.500

78 448/Pdt.G/2025/PA.Wtp 817.500Rp          735.000Rp           82.500 05/06/2025 IKRAR

79 499/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          277.500Rp           212.500

80 635/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

81 498/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          277.500Rp           212.500

82 511/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          277.500Rp           212.500

83 939/Pdt.G/2025/PA.Wtp 525.000Rp          302.000Rp           223.000

84 573/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          425.000Rp           82.500 31/07/2025 IKRAR

85 988/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          254.000Rp           253.500

86 16/09/2025 1013/Pdt.G/2024/PA.Wtp 455.000Rp          377.000Rp           78.000 PSP KE NEGARA

87 1193/Pdt.G/2024/PA.Wtp 455.000Rp          292.000Rp           163.000

88 640/Pdt.P/2025/PA.Wtp 642.500Rp          330.000Rp           312.500

89 653/Pdt.P/2025/PA.Wtp 242.500Rp          210.000Rp           32.500

90 859/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          347.000Rp           160.500 12/08/2025 IKRAR

91 982/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

92 852/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          347.000Rp           160.500 05/08/2025 IKRAR

93 17/09/2025 651/Pdt.P/2025/PA.Wtp 325.000Rp          220.000Rp           105.000

94 775/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          259.000Rp           248.500

95 970/Pdt.G/2025/PA.Wtp 672.500Rp          364.000Rp           308.500

96 643/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

97 652/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

98 644/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500



99 642/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          210.000Rp           122.500

100 989/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

101 645/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

102 18/09/2025 502/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          277.500Rp           212.500

103 1007/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

104 951/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          302.000Rp           188.000

105 531/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          277.500Rp           212.500

106 641/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

107 920/Pdt.G/2025/PA.Wtp 525.000Rp          336.000Rp           189.000

108 530/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          277.500Rp           212.500

109 992/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

110 19/09/2025 656/Pdt.P/2025/PA.Wtp 430.000Rp          230.000Rp           200.000Rp              

111 22/09/2025 659-704/Pdt.P/2025/PA.Wtp 14.352.500Rp    9.680.000Rp        4.672.500Rp           SIDKEL

112 23/09/2025 925/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500 19/08/2025 IKRAR

113 581/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          277.500Rp           212.500

114 590/Pdt.G/2025/PA.Wtp 652.500Rp          470.000Rp           182.500

115 571/Pdt.G/2025/PA.Wtp 682.500Rp          470.000Rp           212.500

116 551/Pdt.G/2025/PA.Wtp 682.500Rp          480.000Rp           202.500

117 408/Pdt.G/2025/PA.Wtp 682.500Rp          550.000Rp           132.500 26/08/2025 IKRAR

118 546/Pdt.G/2025/PA.Wtp 490.000Rp          277.500Rp           212.500

119 932/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          326.000Rp           181.500

120 548/Pdt.G/2025/PA.Wtp 682.500Rp          480.000Rp           202.500

121 935/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500

122 997/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

123 974/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

124 694/Pdt.P/2025/PA.Wtp 325.000Rp          240.000Rp           85.000

125 334/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          298.000Rp           209.500 29/07/2025 IKRAR

126 1017/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

127 706/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

128 896/Pdt.G/2025/PA.Wtp 472.500Rp          311.000Rp           161.500

129 659/Pdt.P/2025/PA.Wtp 325.000Rp          230.000Rp           95.000

130 24/09/2025 705/Pdt.P/2025/PA.Wtp 325.000Rp          220.000Rp           105.000

131 987/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500

132 1012/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500



133 1008/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          288.000Rp           219.500

134 996/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          494.000Rp           13.500

135 1009/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

136 999/Pdt.G/2025/PA.Wtp 862.500Rp          278.000Rp           584.500

137 1019/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

138 1016/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

139 1022/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

140 980/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500

141 969/Pdt.G/2025/PA.Wtp 592.500Rp          332.000Rp           260.500

142 707/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

143 657/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

144 711/Pdt.P/2025/PA.Wtp 347.500Rp          210.000Rp           137.500

145 930/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          326.000Rp           181.500

146 968/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500

147 957/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500

148 984/Pdt.G/2025/PA.Wtp 680.000Rp          367.000Rp           313.000

973/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500

25/09/2025 1018/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

1025/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          278.000Rp           229.500

983/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500

380/Pdt.G/2025/PA.Wtp 700.000Rp          550.000Rp           150.000 21/08/2025 IKRAR

709/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

782/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          386.000Rp           121.500 07/08/2025 IKRAR

872/Pdt.G/2025/PA.Wtp 687.500Rp          485.000Rp           202.500 21/08/2025 IKRAR

654/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

928/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500 21/08/2025 IKRAR

582/Pdt.G/2025/PA.Wtp 682.500Rp          470.000Rp           212.500

658/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

909/Pdt.G/2025/PA.Wtp 472.500Rp          311.000Rp           161.500 28/08/2025 IKRAR

899/Pdt.G/2025/PA.Wtp 457.500Rp          332.000Rp           125.500 28/08/2025 IKRAR

763/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

26/09/2025 762/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

708/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500

649/Pdt.P/2025/PA.Wtp 332.500Rp          220.000Rp           112.500



29/09/2025 713-758/Pdt.P/2025/PA.Wtp 14.382.500Rp    9.585.000Rp        4.797.500 SIDKEL

30/09/2025 555/Pdt.G/2025/PA.Wtp 682.500Rp          470.000Rp           212.500

746/Pdt.P/2025/PA.Wtp 325.000Rp          240.000Rp           85.000

610/Pdt.G/2025/PA.Wtp 682.500Rp          470.000Rp           212.500

914/Pdt.G/2025/PA.Wtp 507.500Rp          302.000Rp           205.500 26/08/2025 IKRAR

1014/Pdt.G/2025/PA.Wtp 472.500Rp          284.000Rp           188.500
JUMLAH 40.359.500Rp        


